
① 2.5÷0.7＝ ① 5÷4.2＝

0. 7 2. 5 4. 2 5

② 2.3÷0.5＝ ② 8.6÷3.7＝

0. 5 2. 3 3. 7 8. 6

③ 4.9÷2.3＝ ③ 5.02÷1.07＝

2. 3 4. 9 1. 0 7 5. 0 2

④ 17.5÷9.6＝ ④ 8.7÷0.9＝

9. 6 1 7. 5 0. 9 8. 7

⑤ 20.3÷1.8＝ ⑤ 4.9÷2.3＝

) )

)

) )

) )

)

Q 小数のわり算Ⅱ(小数)÷(小数)   
あまりのあるわり算 

◆ 商は一の位までもとめて、あまりも出

しましょう。 

◆ 商は小数第一位までもとめて、あま

りも出しましょう。 



① 2.5÷0.7＝3あまり0.4 ① 5÷4.2＝1.1あまり0.38

3 1. 1
0. 7. 2. 5. 4. 2 5. 0

2 1 4 2
0. 4 8 0

4 2
0. 3 8

② 2.3÷0.5＝4あまり0.3 ② 8.6÷3.7＝2.3あまり0.09

4 2. 3
0. 5 2. 3 3. 7 8. 6

2 0 7 4
0. 3 1 2 0

1 1 1
0. 0 9

③ 4.9÷2.3＝2あまり0.3 ③ 5.02÷1.07＝4.6あまり0.098

2 4. 6
2. 3 4. 9 1. 0 7 5. 0 2

4 6 4 2 8
0. 3 7 4 0

6 4 2
0. 0 9 8

④ 17.5÷9.6＝1あまり7.9 ④ 8.7÷0.9＝9.6あまり0.06

1 9. 6
9. 6 1 7. 5 0. 9 8. 7

9 6 8 1
7. 9 6 0

5 4
0. 0 6

⑤ 20.3÷1.8＝11あまり0.5 ⑤ 4.9÷2.3＝2.1あまり0.07

1 1 2. 1
1. 8 2 0. 3 2. 3 4. 9

1 8 4 6
2 3 3 0
1 8 2 3
0. 5 0. 0 7

) )

) )

) )

) )

) )

C 小数のわり算Ⅰ(小数)÷(整数)   
2ｹﾀの整数でわる 

Q 小数のわり算Ⅱ(小数)÷(小数)   
あまりのあるわり算 

◆ 商は一の位までもとめて、あまりも出

しましょう。 

◇ 商は小数第一位までもとめて、あま

りも出しましょう。 

移動させた小数

点と矢印を書い

ても間違いでは

ない。むしろ、ミ

スをふせげる。 


